

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа

19 февраля 2019 года

город Москва

Мировой судья судебного участка № 195 Можайского района г. Москвы Комарова О.А., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 201 района Кунцево г. Москвы, при секретаре Л: , с участием государственного обвинителя в лице помощника Кунцевского межрайонного прокурора г. Москвы Ч . З., защитника – адвоката по соглашению Пузина С.В., представившего удостоверение и ордер № 218736 от 18 января 2019 года, без участия потерпевшего К: , рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело № 1-04/19 по обвинению:

Ю . . . . . 1992 года рождения, уроженца пос. . . . . , зарегистрированного по адресу: . . . . .

фактически проживающего по адресу: . . . . . , гражданина Российской Федерации, со средне-специальным образованием, женатого, имеющего на иждивении несовершеннолетних детей 2015 и 2017 года рождения, работающего слесарем в . . . . . военнообязанного, ранее не судимого, в совершении преступления, предусмотренного ст. 112 ч. 1 УК РФ,-

### УСТАНОВИЛ:

Ю . . . . . подозревается в умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, то есть в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ, а именно:

так он (Ю . . . . .), в период времени с 15 час 00 минут по 15 часов 26 минут 08.12.2018 года, находясь в магазине, расположенном по адресу: город Москва, улица Боженко, дом 14, корпус 1, будучи в состоянии алкогольного опьянения, имея преступный умысел на причинение телесных повреждений потерпевшему К: . . . . ., в результате конфликта, произошедшего между ним (Ю . . . . .) и потерпевшим К: . . . . ., на почве внезапно возникших неприязненных отношений, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, то есть, действуя с прямым умыслом, нанес не менее 4 ударов левой ногой по нижней части тела, тем самым сбив его с ног, после чего на прыгнув на К: . . . . ., в ходе борьбы нанес К: . . . . ., удар правой ногой в область правого голенистопа причинив тем самым последнему физическую боль и согласно заключению эксперта № 2407 от 19.12.2018 года телесное повреждение в виде закрытого двухлодыжечного перелома правой голени со смещением отломков и подвывихом стопы кнаружи у гр-на К: . . . . . не было опасным для жизни, не повлекло за собой значительной стойкой утраты общей трудоспособности свыше 1/3, вызвало длительное расстройство здоровья на срок свыше 3-х недель, и по этому признаку квалифицируется как вред здоровью средней тяжести.

В ходе судебного разбирательства Ю и его защитник просили суд прекратить уголовное дело, уголовное преследование и назначить подсудимому меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, в виду того, что Ю вину полностью признает, в содеянном раскаивается, положительно характеризуется по месту жительства, ранее не судим, впервые совершил преступление средней тяжести.

Государственный обвинитель поддержал данное ходатайство о прекращении дела и назначении Ю меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Суд, проверив материалы дела, приходит к выводу, что Ю совершил указанное выше преступление. Выдвинутое в отношении Ю подозрение подтверждается доказательствами, имеющимися в материалах дела. Его действия правильно квалифицированы по ч. 1 ст. 112 УК РФ, поскольку последний действительно совершил деяние, которое было опасным для жизни и по этому признаку квалифицируется как тяжкий вред здоровью, совершенное по неосторожности.

15.07.2016 года вступил в законную силу Федеральный закон от 03.07.2016 N 323-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации по вопросам совершенствования оснований и порядка освобождения от уголовной ответственности», согласно которому лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.

Согласно ч.1 ст.10 УК РФ уголовный закон, устраняющий преступность деяния, смягчающий наказание или иным образом улучшающий положение лица, совершившего преступление, имеет обратную силу, то есть распространяется на лиц, совершивших соответствующие деяния до вступления такого закона в силу, в том числе на лиц, отбывающих наказание или отбывших наказание, но имеющих судимость.

Согласно ч. 1 ст.25.1 УПК РФ (введена Федеральным законом от 03.07.2016 N 323-ФЗ) суд по собственной инициативе или по результатам рассмотрения ходатайства, поданного следователем с согласия руководителя следственного органа либо дознавателем с согласия прокурора, в порядке, установленном настоящим Кодексом, в случаях, предусмотренных статьей 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, вправе прекратить уголовное дело или уголовное преследование в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, если это лицо возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред, и назначить данному лицу меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Прекращение уголовного дела или уголовного преследования в связи с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа допускается в любой момент производства по уголовному делу до удаления суда в совещательную комнату для постановления приговора, а в суде апелляционной инстанции - до удаления суда апелляционной инстанции в совещательную комнату для вынесения решения по делу.

Согласно ст.76.2 УК РФ (ред. от 06.07.2016) лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.

Все необходимые условия для освобождения Ю от уголовной ответственности имеются, а именно подсудимый обвиняется в совершении преступления небольшой тяжести, ранее не судим, в полном объеме возместил причиненный материальный ущерб, в связи с чем, суд считает возможным прекратить уголовное дело и

уголовное преследование, назначив подсудимому меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

В соответствии с ч.1 ст. 446.2 УПК Российской Федерации уголовное дело или уголовное преследование по основаниям, указанным в статье 25.1 настоящего Кодекса, прекращается судом с назначением лицу, освобождаемому от уголовной ответственности, меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, предусмотренной статьей 104.4 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Размер судебного штрафа определяется судьей в соответствии со статьей 104.5 Уголовного кодекса Российской Федерации с учетом тяжести совершенного преступления и имущественного положения лица, освобождаемого от уголовной ответственности, и его семьи, а также с учетом возможности получения указанным лицом заработной платы или иного дохода.

На основании изложенного и, руководствуясь ст.ст. 254 УПК РФ, суд

### ПОСТАНОВИЛ:

Прекратить уголовное дело и уголовное преследование в отношении Ю . . . . ., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ, на основании ст. 25.1 УПК РФ, то есть в связи с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Назначить меру уголовно - правового характера в виде судебного штрафа в размере 40 000 (Сорок тысяч) рублей, перечислив указанную сумму на следующие реквизиты: УФК по г. Москве (УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве, л/с 04731453750), ИНН 7729148110, КПП 772901001, наименование банка: ГУ Банка России по ЦФО, БИК 044525000, р/с 40101810045200110041, КБК 18811621010016000140, УИН: 0, ОКТМО 45320000 - предоставив срок для оплаты два месяца после вступления постановления в законную силу, то есть до 02 мая 2019 года.

Судебный штраф должен быть уплачен Ю . . . . . не позднее 02 мая 2019 года.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Ю . . . . . оставить без изменения до вступления постановления в законную силу, после вступления в законную силу - отменить.

Разъяснить Ю . . . . . последствия неуплаты судебного штрафа в установленный срок, предусмотренные ч.2 ст. 104.4 УК РФ, в случае неуплаты судебного штрафа в установленный судом срок судебный штраф отменяется, и лицо привлекается к уголовной ответственности по соответствующей статье Особенной части настоящего Кодекса, а также необходимость представления сведений об уплате судебного штрафа судебному приставу - исполнителю в течение 10 дней после истечения срока, установленного для оплаты штрафа.

Постановление может быть обжаловано в апелляционном порядке в Кунцевский районный суд г. Москвы в течение 10 суток со дня его вынесения через мирового судью.

Мировой судья



О.А. Комарова